
Le Cabu
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1 Le stayman

Avec ou sans majeure. Sur le 2SA quantitatif, l’ouvreur dit 3SA avec 16 et 17H. Le quantitatif
montre 8H vulnérable en 4 et 9H en paire.

• 2© pas de majeure.
– 2ª : misère dorée. 2« est demande de singleton (2SA pour le singleton pique).
– 2« : misère dorée. 2SA est demande de singleton.
– 2SA : quantitatif avec ou sans majeure.
– 3M : chassé-croisé (si suivi de 4M, montre des ambitions de chelem)
– 4m= 6-4 majeur

• 2ª : 4 cœurs sans 4 piques,
– 2« : misère dorée
– 3m : naturel, non fitté. A partir de 4 cartes si doubleton et 3 cartes à cœur (si m=©,

doubleton trèfle).

* 3ª : 5 cartes

* 3« : pb dans m’
– 3ª : limite
– 3« : chelem à cœur

* 3SA : contrôle pique

* 4ª : minimum
• 2« : 4 piques sans 4 cœurs

– 2SA : quantitatif, attention la main peut comporter 5 ou 6 cartes à cœurs

* 3ª : 3 cartes et 16/17H
· 3« : 3 cartes et un doubleton

* 3« : 5 piques et 2 cœurs.
– 3m : naturel, peut ne comporter que 4 cartes si recherche de fit pique.
– 3ª : chelem à pique
– 3« : proposition de manche,
– 4X : splinter.

• 2SA les deux majeures : forcing manche. Avec 15H, on ouvre de 1¨.
– 3¨ : naturel espoir de chelem

* 3© : relais
· 3ª : fit pique
· 3« : fit cœur
· 4¨ : 4414
· 4© : 4405

– 3© : naturel espoir de chelem

* 3ª : relais
· 3« : fit cœur
· 3SA : fit pique
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· 4¨ : 4450
· 4© : 4441

– 3M : enchère de chelem dans l’autre majeure
– 4¨ : pour jouer 4ª,
– 4© : pour jouer 4«,
– 4M : pour les jouer.

2 2© texas cœur

• 2ª : rectification
– 2« : 5-5 majeur 6H environ
– 2SA : forcing. Voir les développements ci-dessous.
– 3m : naturel 5-5 ou 5-4 concentré
– 3ª : unicolore de chelem

* 3«, 4¨, 4© : fitté, contrôle

* 3SA : misfit mais pas mini

* 4ª : coup de frein.
– 3« : 6ª-5« chelem
– 3SA : 5332 avec doubleton mineur.
– 4m : splinter

• 2« : fitté par 4 demande de description (même principe que sur la misère dorée).
– 2SA singleton pique, 3m singleton peut masquer un splinter.

* autre que 3,4ª : ok pour chelem si splinter. 3SA chez le répondant, demande de dire
4ª.

– 3ª : pour les jouer
– 3SA : rectifie à 4ª.
– 4m : bicolore concentré, espoir de chelem
– 4ª : pour les jouer

• 2SA : proposition de 3SA, genre ADxx,Rxx,Axxx,Axx
• 3m : vraie couleur, fitté.
• 3ª : genre Ax/xxxx/ARx/AVx.

2.1 Rebid à 2SA forcing

Le déclarant donne le fit en priorité. En cas de misfit il nomme sa majeure par 5, 3SA ou sa
force la plus économique.

• 3¨ : force
• 3© : force
• 3ª : fit (prioritaire)

– 3« déclanche les contrôles
– 3SA déclanche les contrôles, à priori court à pique
– 4¨ : 4 cartes par As ou Roi, promet le contrôle pique
– 4© : 4 cartes par As ou Roi, promet les contrôles pique et trèfle.
– 4ª : pour les jouer

• 3« : 5 cartes
• 3SA : misfit, arrêts dans les 3 autres couleurs,
• 4ª : mini fitté
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3 2ª texas pique

• 2« : rectification
– 2SA : forcing

* 3« : fit
· 3SA déclanche les contrôles
· 4¨ : 4 cartes par as ou roi
· 4© : 4 cartes par as ou roi, promet le contrôle trèfle
· 4ª : singleton ? Contrôles mineurs ?

– 3m : naturel
– 3ª : 5-5 de chelem
– 3« : unicolore de chelem

* 3SA non mini misfit

* 4¨ : contrôle

* 4© : contrôle sans contrôle trèfle

* 4ª : pas de contrôle mineur

* 4« : mini (15H et 2 cartes)
– 3SA : 5332 doubleton mineur.
– 4m : splinter
– 4ª : 5-5 petit espoir de chelem

• 2SA : demande de description
– 3X : singleton, peut masquer un splinter
– 3« : pour les jouer,
– 3SA : rectifie à 4«.
– 4X : bicolore 5-5 espoir de chelem.

4 2« texas trèfle

• 2SA : 1GH trèfle et arrêts dans les 3 autres.
• 3¨ : rectification

– 3© : bicolore mineur manche ou chelem, forcing manche.

* 3ª : relais
· 3« : 2155 manche.
· 3SA : 1255 manche
· 4¨ : 2155 chelem
· 4© : 1255 chelem
· 4ª : 3055 chelem BW exclusion 6 clés
· 4« : 0355 chelem BW exclusion 6 clés

– 3M : singleton, suivi de 4M’ indique un bicolore 6-5 de chelem.
– 4¨ : BW
– 4© : splinter
– 4M : 6 trèfles et 5M de manche.

5 Réponse de 2SA

Texas carreau
• 3© : rectification
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– 3M : singleton
– 4¨ : splinter
– 4© : BW
– 4M : 6-5

6 3¨puppet

Main régulière ou semi-régulière (pas 4333) avec au moins une majeure par 3 et sans les deux
majeures par 4.

• 3© : pas de majeure par 5
– 3M : 4 cartes dans l’autre majeure
– 3SA : pas de majeure

7 Réponse de 4©

6H et 6 cœurs.

8 Réponse de 3M

singleton dans un 5-4 mineur.

9 Les réponse au palier de 4

• 4¨ : Bicolore majeur 6-5 faible en points, l’ouvreur conclue ou relaie à 4©.
– 4ª : 6 cœurs
– 4« : 6 piques

• 4© : bicolore majeur 5-5 ou 6-6 de manche.
• 4M : pour les jouer.
• 4SA

– 5M : 3 cartes dans un 2344 mineur

10 Intervention sur le stayman

10.1 Contre du stayman

• XX : pour les jouer
• 2© : naturel
• 2M : 4 cartes dans l’autre majeure
• 2SA : deux arrêts sans majeure

– 3M : 5 cartes
• 3¨ : les deux majeures sans l’arrêt trèfle.

– 3© : 8H 5 cartes et pas l’arrêt trèfle
– 3ª : chelem à cœur,
– 3« : chelem à pique,
– 3SA : 8H et arrêt trèfle
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– 4¨ : splinter avec les 2 majeures
– 4M : pour les jouer

• 3© : les deux majeures avec l’arrêt trèfle, le répondant nomme naturellement une majeure
(au palier de 3 pour le chelem et au palier de 4 pour la manche).

Après le surcontre du répondant
• passe : 5 trèfles
• 2© : pas d’arrêt trèfle
• 2SA : 1 arrêt trèfle

– M : 5 cartes

10.2 Le n°4 dit 2©

Les principes sont identiques
• passe : aucune des enchères suivantes. Si le n°2 passe :

– contre :

* 2SA : mini avec ou sans l’arrêt
· 3M : naturel 5 cartes

* 3¨ : naturel sans l’arrêt
– 2M : misère dorée
– 2SA : 8H et l’arrêt
– 3¨ : naturel non forcing

• Contre : punitif
• 2M : 4 cartes dans l’autre majeure
• 2SA : pas de majeure et double arrêt
• 3¨ : les deux majeures sans l’arrêt
• 3© : les deux majeures et l’arrêt

Modifications

2.0 0 : Nouvelles réponses au palier de 3

1.2 0 :Unicolores cœur
1 :Modifs intervention sur stayman
2 : super-chassé croisé

1.1 • 0-1 : théorie du singleton, on nomme le singleton

1.0 • 2 : Comportement de l’ouvreur sur l’unicolore majeur de chelem
• 1 : Contre du stayman et 2K : l’ouvreur croise toujours, le répondant jamais. Correction

réponses au relais à 3T (2P/3T)
• 0 : Nouvelle réponse de 3K ??

0.1 • 2 : Interventions sur le stayman
• 1 : 1SA 2T 2P 3m : peut-être chelem à pique.
• 0 : misère dorée avec 6 coeurs

0.0 • 1 : intervention à 2K sur le stayman.
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